

市领导调研市级媒体上海阵地

本报讯 (记者 周冬晴)3月18日下午,市委常委、宣传部部长陈卫红带队调研市级媒体上海阵地。陈卫红一行首先来到盐城广播电视台总台(上海)融媒体中心,深入演播厅,认真听取相关工作汇报,现场为“接轨上海、共融发展”盐城广播电视台总台(上海)融媒体中心揭牌。在盐阜大众报业集团上海融媒体中心,陈卫红与新闻工作者深入交流,详细了解硬件配置、重点活动开展、对外宣传推介等情况,看望了出席音乐剧《寻找李念真》上篇《庄稼话》研讨会上的上

海专家。

调研中,陈卫红指出,要进一步强化融媒体中心阵地建设,用足用好传播平台,积极整合有效资源,更好发挥特色优势,持续深化与上海媒体沟通交流,切实推动沪盐两地新闻宣传合作再上新水平。要明确宣传报道计划,精心组织主题宣传,扎实推进重点工作,积极做好对外宣传推介,讲好盐城故事,传播盐城声音,展示盐城形象,不断提升城市对外影响力和美誉度,为奋力谱写中国式现代化盐城新篇章营造良好氛围。

国家级非遗“梅庵琴派”传承基地在市博物馆揭牌

本报讯 (记者 陆荣春)3月18日,“盐博琴缘·古琴雅集”暨“古琴艺术·梅庵琴派传承基地”揭牌仪式在市博物馆举行。本次活动由市博物馆主办,市音乐家协会古琴专业委员会协办。国家级非物质文化遗产古琴艺术(梅庵琴派)传承人、中国乐器协会古琴研究会副会长刘善教应邀在基地作古琴艺术讲座。

梅庵琴派是中国古琴史上年轻流派,一改传统琴乐的审美观念,强调古琴音乐的艺术性,重视演奏技巧,突出旋律之美,体现了积极的革新精神。梅庵琴派的琴谱标明节奏,开点拍之先河;其琴曲则吸收民间音乐风格,具有极强的感染力,许多琴曲为历代琴谱所未见。

刘善教的父亲刘景韶是梅庵琴派第二代传人,刘善教从小耳濡目染,专心向父亲学弹古琴,不但掌握了梅庵琴派的曲目,还广泛涉猎虞

山派、广陵派等流派的经典曲目,终成一代大家。

揭牌仪式后,刘善教作古琴艺术讲座,围绕古琴历史、古琴文化、琴曲赏析等内容,带领观众认识和了解古琴,共赏古琴艺术之美。

当日下午,市音乐家协会古琴专业委员会的古琴老师们联袂演绎了《良宵引》《平沙落雁》《流水》等古琴经典名曲,现场还有古筝、洞箫、瑟、笙等乐器的演奏,为观众献上了一场精彩纷呈的高水平艺术盛宴。

本场音乐会以梅庵古琴为主线,展现了独奏、合奏、弦歌等传统音乐形式,诠释了中华优秀传统文化的新内涵。市音乐家协会古琴专业委员会会长沈为丽介绍古琴艺术时表示:“让我们一起努力,留住传统文化的根与魂,让古琴艺术梅庵琴派在我市薪火相传,开花结果,并绽放出靓丽的时代风采!”

重大项目“四证齐发”刷新“东台速度”

本报讯 (殷华 何颖)3月16日上午,东台市行政审批局局长沈朝晖带着新鲜出炉的“四证”来到高新区,现场为晶澳项目颁发。

“我们晶澳在多地都有过投资,但像这次仅用两三天时间就拿到建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、施工图审合格证和施工许可证,还是第一次。我们有信心到七月份把项目建设投产,为东台经济高质量发展加油助力。”东台晶澳太阳能科技有限公司常务副总经理谢伟接过“四证”激动地说道。

晶澳项目是2023年省重大项目,投资百亿元,建筑面积达五十万平方米,体量大、单体建筑多。“四证”涉及的部门有五六个,涉及的科室有十几个,所需的材料有六十多项。东台市行政审批局围绕“减材料、减成本、减时间、减环节”的原则,专题召开四次碰头会,优

化发证流程,对项目审批节点倒排工期,一周一调度,半月一点评。多次到晶澳项目现场服务,将服务事项责任落实到窗口、科室、具体人员,变审批服务“接力跑”为“并排跑”,极大地压缩了审批时限,提高了服务效能。

发证现场,晶澳科技副总裁李守卫为“东台速度”大大称赞,他感慨道:“晶澳在其他地方从未有过如此快的手续办理,提前一天投产,晶澳东台项目就能多创造八千万乃至上亿元的产值,现在节约了一两个星期,这既是晶澳‘东台速度’,也是东台‘晶澳速度’。”

下一步,东台市行政审批局将继续牵头深化帮办代办服务,实行重大项目“四证齐发”,以精准服务助推项目快落地、助力经济快发展,持续擦亮“东台最懂你”营商环境品牌,以“四敢”精神助力政务服务提质升级。



□记者 陆荣春

热心公益事业,参加无偿献血,参与志愿服务,义务宣传广播爱心……熟悉的人都知道,63岁的热心市民陈桦是个不折不扣的“公益达人”。

一个人偶尔做一件好事不难,难的是多年如一日的长久坚持做好事。陈桦完美诠释了默默奉献的崇高价值追求。她获得全国无偿献血奉献奖,以及省、市红十字志愿服务优秀志愿者等荣誉称号。

“我是2008年第一次参加无偿献血的。”陈桦说,那年,她在街头见到一辆采血车,就走了过去。工作人员正在宣传

陈桦:公益路上携女儿一起前行

无偿献血知识,她还见到车上有许多人正在献血。随后,因为好奇,她也报名献血。现场护士向她详细讲解了献血的过程,并对她进行了相关检查。凭着一腔热血,她伸出了手臂。

“我之前对无偿献血了解不多,那时才知道原来献血还能救人。”献血后,陈桦坚持不辍,风雨无阻,直到超过60岁她才不得不停止献血的脚步。据悉,无偿献血10多年,她累计献血6300毫升。

当问及为什么第一次献血以后能一直坚持下来,她说,因为知道医院里有许多病人躺在病床上,焦急地等待健康血液。想到病人满脸痛苦的表情,她更坚定了“只要自己身体好,就继续无偿献血”的信念。“献血能帮助他人,我献血、我快乐,所以就一直坚持了下来。”

“我从未见过你,也不知道你的名字,我不知道你来自哪里,是怎样怀揣着无私与不求回报隐匿于人流,我只知道‘我不知道的你’用温暖的血液湿润了我

整个人生。”陈桦说,这是受助病患对无偿献血者的赞美之词。每当想到这句话,她的心里总是暖暖的,也激励着她一路向前。

爱心献血,利国利民。从初次献血的新奇体验,到多次献血的轻车熟路,陈桦坚持不辍,风雨无阻,直到超过60岁她才不得不停止献血的脚步。据悉,无偿献血10多年,她累计献血6300毫升。

在无偿献血之路上,陈桦意识到,一个人的力量是远远不够的。早在2009年,她便申请加入市红十字会无偿献血志愿服务队,让自己不仅成为一名献血者,还成为一名服务他人、宣传献血的志愿者,发动更多的人参与无偿献血。

在陈桦的带动下,女儿朱琳也是一名无偿献血者。2009年,陈桦了解到造血干细胞可以帮助血液病患者,就特别想捐献造血干细胞。她申请报名加入中国造血干细胞捐献志愿者资料库时,被告之年龄超标。失望之余,她回家跟女

儿朱琳说了这件事,女儿说:“妈妈,你的条件不够,我可以,我来帮你圆梦。”当年5月8日,在市区迎宾公园,市红十字会举行造血干细胞捐献志愿者招募活动,年轻的朱琳是当天第一个采样成功的志愿者,这次采样离她上次无偿献血的时间才一个多月。如今,朱琳时刻准备着,为救治血液病患者而捐献造血干细胞。

把志愿服务融进生活,让爱心奉献成为信念,在践行公益的路上,陈桦的脚步永不停歇。记者了解到,陈桦还是一名器官捐献志愿者。她告诉记者,自己早就打算将来去世后捐献身体内一切有用器官,要为社会作“最后的奉献”。

陈桦用一腔热血默默奉献,带动女儿一起学雷锋、做好事,把简单的事做成了不平凡。荣誉承载荣光,荣耀点亮前方。她说,一个人、一辈子,坚持自己的价值追求,行走在公益之路上,无憾无悔!

盐都:高质量发展千帆竞发涌春潮

(上接1版)传递坚定不移、持之以恒狠抓招商引资和项目建设的态度和决心,吹响新一轮招商选资“冲锋号”。随即,31个招商局、9个“双招双引”工作专班满怀豪情壮志,奔赴“双招双引”最前线,马不停蹄忙招商,一场场招商活动相继召开,新一轮招商“大比拼”悄然“开赛”。

龙冈招商局局长葛春松说,在他们招商人员看来,“今天再晚也是早,明天再早也是晚”已成为大家的工作理念,通过细致入微地洽谈,福建省某知名食品企业已有来盐都投资意向,也承诺会介绍更多企业来该区发展。龙冈招商局以盐都食品未来科技园为载体,明确产业招商图谱,坚持“专职招商+市场化招商”模式,全力招引增加值率高、投产效益好、发展潜力大的项目,年内力争突破10亿元以上项目1个、亿元以上项目6个。

招商引资是高质量发展的“第一要

事”,是经济工作的“第一战场”。今年,盐都将紧盯世界500强、央国企、国内100强、上市公司、行业龙头,研究产业布局和投资趋向,进一步壮大电子信息、高端装备、新能源三大主导产业,完善产业链创新图、产业链全景图,招商地图、“链主”企业清单、重点环节企业清单、重点项目清单等“三图三清单”。同时,围绕市“5+2”战略性新兴产业体系,加快招引新能源汽车及核心零部件、新一代信息技术、大健康、新材料、海洋经济等现代化产业项目。力争实现全年招引亿元以上项目100个、50亿至100亿元项目4个、100亿元项目1个的目标。

优化环境提效能 做好服务心贴心

“企业生产情况如何?”“产品订

单和销售怎么样?”“工人是否满足生产需要?”……当下,在盐都各企业生产车间、项目建设现场,均能看到“服务员”的身影。这些“服务员”都是来自盐都机关单位的党员干部。

盐都区工信局局长吴德辉介绍,他们会定期组织人员到企业开展走访调研,向企业宣讲政策,了解企业诉求,帮助企业解决困难,全力当好服务企业的“店小二”。同时,他们每月还会进行工业经济运行监测预测和调度分析,密切跟踪重点企业运行情况,及时研判问题并提出政策举措。

走进企业、深入一线了解诉求、解决困难,是该区落实“企业大走访”活动常态化要求,全力保障企业生产、护航“开好局、起好步”的缩影。

“为企业服务工作有没有做到位,

我们企业最有发言权。在发展中,高新区全力为企业解难题办实事。作为企业,我们十分感动!”江苏中恒宠物用品股份有限公司董事长仇斌的一席话,为高新区一流的营商环境点赞。

在盐都服务企业过程中,点赞的远不止中恒宠物这一家企业。今年,盐都将巩固金融生态环境综合评估全省前十、政务诚信评价全省第一等次、首批省法治政府建设示范区优势,持续深化“放管服”改革,不断叫响“都满意”服务品牌。围绕经济运行率先整体好转,加快推动“省42条”“市56条”“区55条”政策落地,更大力度激发市场活力和社会创造力,让干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创成为盐都高质量发展最强音。

三、报名方法

凡自愿加入促进会的文化企事业单位(团体、机构),请下载阅读促进会章程(盐城新闻网 www.ycnews.cn),下载申请表,按要求填写并加盖公章,于3月30日前寄至:盐城市新都路16号盐阜大众报业集团促进会筹备组陈健收,待审核通过后,工作人员提前通知参加成立大会,并履行相关手续。

联系人:陈健

联系电话:13921809308(微信同号)

电子邮箱:ycwhcycjh@126.com

盐城市文化产业促进会筹备组

2023年3月6日

盐城市文化产业促进会征集会员

促进会(以下简称促进会)即将成立,现面向全市征集促进会会员。

一、入会条件

我市具有法人资格或合法身份的文化企事业单位(团体、机构),拥护和认可促进会章程,在文化产业及相关领域和活动地域内具有较大影响,或取得较好社会效益、经济效益,均可自愿申请加入,经促进会筹备组审核后,成为促进会会员。

二、提供服务

促进会为会员单位提供的服务包括:

1.举办盐城文化产业论坛峰会及文化产业高质量发展大会,共商文产发展大计,邀请会员参加;

2.搭建文产智库平台,承接文产研究课题,开办各类专业培训班;

3.组织会员单位参加全市文化产业项目招商;

4.扩大对外合作交流,组织会员单位“走出去”学习、考察、调研、交流外地文化产业先进做法;

5.邀请国内文化产业知名专家和企业来盐讲学、投资,合作开展文化产业项目;

6.在《盐阜大众报》《盐城晚报》、“我言”新闻客户端开设相关文产专版专题,宣传会员单位风采;

7.表彰优秀会员企业,出版企业文化白皮书。

“讲文明 树新风”公益广告

